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il. Ensayos
1. Se han realizado sobre una ch

ambiente, grafigue en el mismo di

: educcién de 10
| Agrama tensidn-deformai. % de sy
que cambios produjeron en la misma. Jrmacion, el resuttado e un ﬂﬂﬂﬂv: de h:::;z da uno 5 torn,
®n cada
2. Ensayos no destructivos .
Marque unicamente las respuestas verdaderas
En una pieza acero de 100 mm de espesor dUe es ensayada por Rx
En una pieza acero de 100 mm de espesor que es ensayada por RX zili?: wrids, “leCtadag las m
muy rugosas. ‘ POran ser detectadas fallas g 1o 02 8 1 m
En una pieza acero de 100 mm de espesor ue es a8 8i lag Superfiois
3 ensayada por RX, solo POdran ser detectada
lil. Diagrama Hierro Carbono i mayores 2,
1. Dibujar el Diagrama Hierro Carbono Mmetaestable e indicar
2. Para un acero SAE 1040 grafique y marque Claramente g < "8y on cada ik
a. Temperatura minima a la cual existe Fe gamma
b. Trazar un diagrama Temperatura-‘riempﬂ del enfriamiento desde estado liquido
IV. Tratamientos Térmicos
1. A partir de que micro constituyente se obtiene |3 mariensi
. | NS L rn D Que tratam;
100% de manensita. ........... i s ahdwsn sy Comparacién entre dainita y martensita t:c‘lmlentna WivRtes de sfectian .
2. Tratamiento de cem entacion. Cuando se nace. Para que se hace . Como Seé hace Qua a.a“;:;i:ruane éi ﬂn;l'l'z““ |
ar el n
V. Aceros Aleados y Fundiciones
Marque tnicamente las réspuestas verdaderas
1. Aceros inoxidables
A. La corros;:?n intergranular en la so dadura se evita Mmediante soldadura TIG
B. La corrosion intergranular en la soldadura Sé evita disminuyendo el % de Carbono
C. La corrosién Intergranular en la soldadura se evita mediante e| agregado de Cu
2. Los principales elementos de aleacion de los Aceros para usos mecanicos son:
A.ElSnyelPb
B.EI W
C. ElCry Ni Eln A AR
3. Fundicién gris o T A
A. Es muy utilizada en estructuras soldadas

B. Posee muy buena colabilidad
C. Posee alta resistencia al impacto

Vi. Aleaciones no ferrosas
Marque Gnicamente las respuestas verdaderas

Una de las condiciones para que una aleacién o ferrosa pueda : |
A. Tener una fase a temperatura ambiente U e
B. Poseer precipitados coherer it

C. Curva de solidus pro ‘
Vil Tratandose def Nigiset. = = =
A. El Hastelloy es una stiper a eacion de Niquel

C. El Metal Muntz es u
Vil CERAMICOS Ind
1—El vidrio de boros
a) sustituyendo 6xi

A e
'''''
|

a) Los refractarios neutros contienen c: R R0 S mfa revestimiento de re: T e




